



జూరాల ప్రాజెక్టుపై రైతులతో కలిసి ధర్మా చేస్తున్న గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

కృష్ణా జలాల కోసం పోరాటం

- ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించిన ప్రభుత్వం
- సాగునీటిని రక్షణచే తగాకనేకాంగ్రెస్ నిర్ణయం
- రేవంత్ ప్రభుత్వం అ సమర్థతను ఎండగడుతాం
- గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి
- జూరాల డ్యాంపై రైతులతో కలిసి ధర్మా

గద్వాల, ఫిబ్రవరి 8 : కృష్ణా జలాల కోసం మరో పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలోని ప్రాజెక్టులను కృష్ణాబోర్డు పరిధిలోకి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అప్పగించడాన్ని నిరసిస్తూ శనివారం ధర్మారం మండలంలోని జూరాల ప్రాజెక్టుపై రైతులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ఆధ్వర్యంలో ధర్మా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా బండ మాట్లాడుతూ నీళ్లు, నీరులు, నియామకాల కోసం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కృషి చేసి సాధించినట్లు గుర్తు చేశారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం తెలిగి కేంద్రం చేతుల్లో ప్రాజెక్టులను పెట్టింది దుర్మమెత్తారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా వాసి రేవంత్ రెడ్డి తన స్వార్థం కోసం ఇక్కడి ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించడంతో పాలమూరు విదాంగా మారే అవకాశం ఉన్నదని వాపోయారు. రైతులను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తే మనుగడ సాధించడం కష్టమన్నారు. సాగునీటి నిర్వహణ చేతగాక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నదని దుయ్యబట్టారు. వీరి అసమర్థతను ప్రజల్లో ఎండగడుతామని వాచ్చు రించారు. గురువారం కృష్ణాబోర్డు త్రినకవటి సమావేశంలో తెలంగాణ ప్రాజెక్టుల కింద ఉన్న అవుట్ లెట్స్ని ఈఎన్సీ బోర్డుకు అప్పగించలేదని వాస్తవం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. బోర్డు సమావేశ మినీస్ట్రుల పరిశీలిస్తే అవి విషయం బయట పడుతుందని చెప్పారు. ఇక్కడి ప్రాజెక్టులకు కృష్ణా రివర్సు మేనేజ్మెంట్ బోర్డుకు అప్పగించలేదని బోర్డుతో చెప్పించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ప్రాజెక్టు

అంటే నీళ్లు ఒక్కటే కాదని ఆయనకు సాగు, కాల్వలు, తాగునీటిని అందించే కాల్వలు, ఇతరత్రా బోర్డుకు అప్పగిస్తే తెలంగాణకు అనుకున్న స్థాయిలో నీరు ఎక్కడి నుంచి వస్తుందని నిలదీశారు. గతంలో ఏ అధికారి లేనప్పుడే కృష్ణానీళ్లు మనకు అందలేదని, శ్రీశైలం నుంచి రాయలసీమకు వందలాది టీఎంసీలు సీమ నేతలు అక్రమంగా తరలించుకుపోతున్నా కృష్ణాబోర్డు దినాడూ అడ్డుకోలేదని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాక కేసీఆర్ వాయకత్తంలో ప్రభుత్వం పదిట్లగా ప్రాజెక్టులను బోర్డుకు అప్పగించడం అడ్డుకున్నదని తెలిపారు. కృష్ణా జిల్లాలో జవహర్ నెట్టింపాడుకు 21 టీఎంసీలు, రాజీవ్ బీమాకు 20 టీఎంసీలు, కోయిల్ సాగర్ కు 9.9 టీఎంసీల నికర జలాల కేటాయింపు ఉందని తెలిపారు. కృష్ణా జిల్లాలను బోర్డుకు అప్పగిస్తే జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లాకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతోపాటు కర్ణాటక, మహారాష్ట్రతోపాటు తెలంగాణలోని దిగువన ఉన్న ప్రయోధాని జూరాల, నెట్టింపాడి ప్రాజెక్టులు నీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని ఆయన నొచ్చారు. వెంటనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయాన్ని వెనుకకు తీసుకోవాలని సూచించారు. లెంబి వై ప్రజలు, రైతులు తగిన బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. కృష్ణా జిల్లాకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతోపాటు కర్ణాటక, మహారాష్ట్రతోపాటు తెలంగాణలోని దిగువన ఉన్న ప్రయోధాని జూరాల, నెట్టింపాడి ప్రాజెక్టులు నీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని ఆయన నొచ్చారు. వెంటనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయాన్ని వెనుకకు తీసుకోవాలని సూచించారు. లెంబి వై ప్రజలు, రైతులు తగిన బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. కృష్ణా జిల్లాకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతోపాటు కర్ణాటక, మహారాష్ట్రతోపాటు తెలంగాణలోని దిగువన ఉన్న ప్రయోధాని జూరాల, నెట్టింపాడి ప్రాజెక్టులు నీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని ఆయన నొచ్చారు. వెంటనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయాన్ని వెనుకకు తీసుకోవాలని సూచించారు. లెంబి వై ప్రజలు, రైతులు తగిన బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు.



జూరాల ప్రాజెక్టు పథక అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

విద్యుత్ శాఖ ఇన్చార్జి ఎన్ఈగా ప్రభాకర్

మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 8 : మహబూబ్ నగర్ విద్యుత్ శాఖ ఇన్చార్జి ఎన్ఈగా నారాయణపేట జిల్లా ఎన్ఈ ప్రభాకర్ కు ఉన్నతాధికారులు బాధ్య

తలను అప్పగించారు. నూతన ఎన్ఈ పదవి వరకు ప్రభాకర్ కొనసాగున్నారు. మహబూబ్ నగర్ ఎన్ఈ కే ఆర్ఎంబీలో మార్చి జిల్లాలను బదిలీ చేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్

నారాయణపేట

5
మహబూబ్ నగర్, ఆదివారం 4 ఫిబ్రవరి 2024
MAHABUBNAGAR NARAYANPET



హైకోర్టు జడ్జిపర్శుటన

మహబూబ్ నగర్ మెట్లగడ్డ/పాలమూరు, ఫిబ్రవరి 8 : మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో శనివారం హైకోర్టు జడ్జి జిల్లా అడ్మినిస్ట్రేషన్ జడ్జి ఎన్.వి. శ్రవణ్ కుమార్ చర్చించారు. జ్యుడిషియల్ అధికారుల సమావేశంలో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన జడ్జిని కలెక్టర్ రవి

నాయక్, ఎస్సీ హర్షవర్ధన్, జిల్లా జడ్జి పాపిరెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం మన్యంకోండ్ లక్ష్మీవేంకటేశ్వర్ స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ సుప్రదాయ ప్రకారం జడ్జిని ఆలయ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త మధుసూదనకుమార్ శేషవస్తంత్తో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ రామూలు, డిఎస్సీ మహేశ్, రెవెన్యూ, కోర్టు అధికారులు ఉన్నారు.



జూరాల ప్రాజెక్టు (ఫైట్)

ప్రాజెక్టులు ప్రశ్నార్థకం?

మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : మన ప్రాజెక్టుల నిర్వహణపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతులెత్తేసింది. అధికారంలోకి వచ్చి రెండు నెలలు కూడా కాకముందే పలు డ్యాంలను కృష్ణా నీటి యాజమాన్య బోర్డుకు అప్పగించా అప్పగించింది. దీంతో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నది. దీంతోపాటు శ్రీశైలం ఎడమగట్టు జల విద్యుత్ కేంద్రాన్ని కూడా కేంద్రం స్వాధీనం చేసుకోవడం తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్నది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తీవ్ర అన్యాయానికి గురైన మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో మళ్లీ నాటి దుస్థితి తలెత్తే అవకాశం ఉన్నదని మేధావులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కృష్ణానది రాష్ట్రంలో ప్రవేశించేది ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలోనే అయినా ఆరు దశాబ్దాలుగా నీళ్లు లేక ఈ ప్రాంతాన్ని ఎండగట్టారు. 2014లో తెలంగాణ ఏర్పడ్డాక వెండిగో ప్రాజెక్టులు కం ప్లీట్ చేసినను.. 2018 నుంచి సాగునీరు పుష్కలమైంది. దీంతో గతంలో బీట్లగా ఉన్న భూములు సైతం సాగుకు అనుకూలంగా మారాయి. పచ్చని పంటలతో ఈ ప్రాంతం మరో కోనసీమను తలపిస్తూ సస్యశ్యామలమైంది. బంగారు పంటలు పండించడంతోపాటు భూ ముల ధరలకు రెక్కలు రావడంతో రైతులు ఆర్థికంగా ఎదిగారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పదేదే పాలనలో మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, నారాయణపేట, వనపర్తి, జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లాల రూపురేఖలే మారాయి.

పూటికి జిల్లా ప్రయోజనాలను తాకట్టు పెట్టడం ఎంతవరకు సుమంజసుని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆలోచిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ రాష్ట్రం చేతులెత్తేసి కృష్ణా రివర్ మేనేజ్మెంట్ బోర్డుకు కల్వకుర్తి ఎత్తిపోతల పథకాన్ని, శ్రీశైలం ఎడమ గట్టు జల విద్యుత్ కేంద్రాన్ని అప్పజెప్పడంతో ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నది. అంతేకాక జూరాల ప్రాజెక్టుపై నిర్మించిన భీమా, నెట్టింపాడు, కోయిల్ సాగర్ ఎత్తిపోతల పథకాలు కూడా ప్రశ్నార్థకంగా మారాయి. ఈ ప్రాజెక్టులన్నింటికీ బనావో ట్రిబ్యూనల్ అవాల్తు ప్రకారం నికర జలాల కేటాయింపు కూడా ఉన్నది. ఎగువ, దిగువ విద్యుత్ కేంద్రాలు కూడా నిర్మించారు. ప్రస్తుతం ఈ అన్ని ప్రాజెక్టులపై వీటిని కమ్యూకున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో గద్వాల బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి శనివారం జూరాల ప్రాజెక్టుపై రైతులతో ధర్మాకు దిగి ప్రభుత్వ వైఖరిని ఎండగట్టారు.

ఎంజీఎంబీఎల్ సైతం అప్పగించే..

ఉమ్మడి జిల్లాలో అతిపెద్ద సాగునీటి ప్రాజెక్టు అయిన కల్వకుర్తి ఎత్తిపోతల పథకాన్ని కేంద్ర రివర్ మేనేజ్మెంట్ బోర్డు స్వాధీనం చేసుకున్నది. ఈ ఎత్తిపోతల పథకం కింద కందనూరు జిల్లాలోని కొల్లూపూర్, నాగర్ కర్నూల్, అచ్చంపేట, కల్వకుర్తి, వనపర్తి, దేవరకర్ల, జడ్పర్ల నియోజకవర్గాలకు సాగునీటిని అందిస్తున్నది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఈ ప్రాజెక్టుకు అనుసంధానంగా మిషన్ భగీరథ పథకాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. ఉమ్మడి జిల్లాలోని ఐదు జిల్లాలు, 81 మండలాలకు తాగునీరు అందించే ఈ పథకం ద్వారా అనేక అవాసాలకు రోజూ నల్ల నాటి నీళ్లు సరఫరా అవుతున్నాయి. ఈ ఎత్తిపోతల పథకం కేంద్ర ఆధీనంలోకి వెళ్లడంతో తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్నది. కల్వకుర్తి ఎత్తిపోతల పథకం పాలమూరు

లక్ష్మన్నకు ప్రేమతో..

- ఘనంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు
- వాడవాడనా కార్యకర్తలతో కలిసి కేక్ కటింగ్
- జడ్పర్లలో 1,023 మంది రక్తదానం..
- శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి



కేక్ కట్ చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి, చిత్తంలో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

జడ్పర్లలో, ఫిబ్రవరి 8 : మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా జడ్పర్లలో నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరం విజయవంతమైంది. శనివారం జడ్పర్లలో లక్ష్మారెడ్డికి ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కావే రఘుపేట, జడ్పర్ల, బాదేపల్లి పట్టణాల్లో జరిగిన కేక్ కటింగ్ కు లక్ష్మారెడ్డితోపాటు శ్రీనివాస్ గౌడ్ కూడా హాజరయ్యారు. స్థానిక వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో పూజలు చేశారు. అనంతరం స్థానిక చంద్ర గార్లెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరాన్ని మాజీ

ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. శిబిరంలో రక్తదానం చేసిన 1,023 మందికి లక్ష్మారెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎంపీ మెడికల్ డిపార్టుమెంట్ నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ జైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. లక్ష్మారెడ్డికి అడుగుడుగునా ఘన స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ రజనీనియాయచంద్, సంగత్, నాలక ఆకాశ్ మాజీ చైర్మన్ బాద్మి శివకుమార్, జెడ్పీ చైర్మన్ యాదయ్య, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ లక్ష్మి, జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీపీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

మెడికల్ డిపార్టుమెంట్ నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ జైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. లక్ష్మారెడ్డికి అడుగుడుగునా ఘన స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ రజనీనియాయచంద్, సంగత్, నాలక ఆకాశ్ మాజీ చైర్మన్ బాద్మి శివకుమార్, జెడ్పీ చైర్మన్ యాదయ్య, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ లక్ష్మి, జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీపీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



వేనేత హస్తకళలో అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఉన్న వస్తువులు

సైన్స్ ఫెయిర్.. అదుర్స్



ఎగ్జిబిట్ తో విద్యార్థులు

పాలమూరు, ఫిబ్రవరి 8 : జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ చౌరస్తాలో ఉన్న అపెక్స్ సెంటర్ స్కూల్ లో శనివారం సైన్స్ ఫెయిర్ నిర్వహించారు. విద్యార్థులు తయారుచేసిన ఎగ్జిబిట్ ను తల్లిదండ్రులు తిలకించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రీన్స్ పబ్లికేషన్స్, బీమలింగం మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 28న సైన్స్ డేను పురస్కరించుకొని ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించామని, తల్లిదండ్రుల నుంచి మంచి స్పందన వచ్చిందన్నారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులున్నారు.



చేనేత హస్తకళ.. భళా

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 8 : మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని సాయికృష్ణ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన చేనేత హస్తకళ భళా అనిపిస్తున్నది. ప్రపంచ ప్రఖ్యాతిగాంచిన చేనేత, గద్వాల, నారాయణపేట, సిద్దిపేట, వరంగల్, వెంకటగిరి, మంగళగిరి, చీరాల, ఉప్పాళ, కంచి, ధర్మవరం వంటి చీరలను స్టాళ్లలో విక్రయిస్తున్నారు. పట్టువస్త్రాలు, డ్రెస్

మెటీరియల్స్, బెడ్ షీట్స్, టవల్స్ వంటి ఎన్నో చేనేత వస్త్రాలను అమ్ముతున్నారు. అంతేకాకుండా కొండపల్లి, ఏటికొప్పాక లోమ్మలు, నిర్మల్ టాయ్స్, హైదరాబాద్ ముఖ్యులు, మైసూర్ రోజ్ జెడ్, సహస్రే ఫూర్ డిజైనింగ్, వరంగల్ లెడర్ బ్యాగులు, బంజారా ఎంబ్రాయిడరీ, బెంగాల్ జ్యూట్ బ్యాగ్ వంటి ఎన్నో ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన సుమారు రెండువేల రకాల వస్తువులను ప్రదర్శనలో ఉంచారు.